
Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 62f94ed670128e28a878d06e στις 14/08/22 22:37

ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

Δομοκός, 14/08/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έχοντας πλέον εκλείψει ο κίνδυνος της αναζωπύρωσης της πυρκαγιάς που ξέσπασε 

πλησίον της κοινότητας Πετρωτού την 9η Αυγούστου, ο Δήμαρχος Δομοκού εκφράζει 

τις θερμές του ευχαριστίες προς όλους τους φορείς που συνέβαλαν στην επιτυχή 

αντιμετώπιση του συμβάντος, με αποφασιστικότητα και  ετοιμότητα, επιδεικνύοντας 

ιδιαίτερο ζήλο και υπευθυνότητα καθ όλο το έργο της πυρόσβεσης, σε καιρικές 

συνθήκες που ενίοτε δυσχέραιναν τις προσπάθειες που καταβάλλονταν.

Συγκεκριμένα ευχαριστεί :

-Το Συντονιστή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδας - Θεσσαλίας 

Υποστράτηγο ΠΣ Δημήτριο Καρασαββίδη

-Τον επικεφαλής της επιχείρησης, Διοικητή της ΠΕΠΥΔ Στερεάς Ελλάδας, 

Αρχιπύραρχο Κωνσταντίνο Θεοφιλόπουλο

-Τον Περιφερειάρχη Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλίας, Αρχιπύραρχο Ευάγγελο 

Φαλάρα

-Το Διοικητή της  ΔΙ.Π.Υ. Ν. Φθιώτιδας, Πύραρχο Λουκά Μούτσελο

-Το Διοικητή  ΔΙΠΥΝ Ευρυτανίας, Πύραρχο Στέργιο Φυσέκη 

-Το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Δομοκού και το Διοικητή αυτού Ανθυποπυραγό 

Καρκάνη Δημήτριο

-Όλους τους Πυροσβέστες με οποιαδήποτε ιδιότητας συμμετείχαν στην πυρόσβεση 

με ιδιαίτερη μνεία στους πιλότους των πυροσβεστικών αεροσκαφών και ελικοπτέρων, 

η συμβολή των οποίων υπήρξε καθοριστικής σημασίας στο έργο της πυρόσβεσης,  

καθώς και τα πεζοπόρα τμήματα των Ειδικών Μονάδων Δασικών Επιχειρήσεων 

(ΕΜΟΔΕ), Στερεάς Ελλάδας, Θεσσαλίας και Αττικής. 

-Τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας

-Το Αστυνομικό Τμήμα Δομοκού

-Τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο για θέματα Πολιτικής Προστασίας, κ. Λελεντζή Γεώργιο 

και τα στελέχη των Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου 
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Όλοι οι ανωτέρω φορείς, ο καθένας από τη θέση και τον ρόλο που του αντιστοιχεί και 

ενεργώντας συντονισμένα, ανταποκρίθηκαν με ετοιμότητα, άμεσα και ακούραστα 

στο καθήκον τους και κατάφεραν να περιορίσουν τη φωτιά γρήγορα, αποτρέποντας 

την επέκτασή της στην κοινότητα Πετρωτού  με τους κινδύνους που αυτό θα επέφερε 

για την ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των κατοίκων.


		2022-08-14T22:37:39+0300




